
 
Anexă la dispoziția nr.30/12.02.2026 

 

- Proiect –  

ORDINEA DE ZI 

pentru ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Pojorâta din data de 18.02.2026 

 

 

 

1.Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată de 

îndată, din data de 26.01.2026. Inițiator – secretarul general al comunei. 

2. Proiect de hotărâre privind demararea procedurii în vederea achiziționării 

serviciului de întreținere a drumurilor comunale, prin achiziție directă, în limita sumei de 

120.000 lei, înregistrat la nr. 580/02.02.2026; 

 Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 

 Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader – Daniel- consilier achiziții 

publice; 

  Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 

socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 

gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru administraţia 

publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor din 

cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetelor secţiunii de funcţionare şi 

a secţiunii de dezvoltare pe trimestrul IV  anul 2025, înregistrat la nr. 583/02.02.2026; 

  Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 

 Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai - Cristian – șeful serviciului 

financiar contabil; 

    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 

socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 

gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism din cadrul Consiliului local al 

comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acţiune pentru anul 2026 pentru 

beneficiarii Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și 

completările ulterioare și pentru persoanele care vor efectua ore de muncă neremunerată în 

folosul comunității, înregistrat la nr. 586/02.02.2026; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 

 Raportul de specialitate întocmit de doamna Burduhos Georgeta – consilier superior în 

cadrul compartimentului asistență și protecție socială; 

    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 

socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 

gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie 

copii și comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii 

publice, a drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul 

Suceava; 



5. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenţi personali ai persoanelor 

cu handicap gradul I, cu însoţitor, pentru anul 2026, înregistrat la nr. 589/02.02.2026; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 

Raportul de specialitate întocmit de doamna Burduhos Georgeta – consilier superior în 

cadrul compartimentului asistență și protecție socială; 

    Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 

socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 

gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie 

copii și comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii 

publice, a drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul 

Suceava; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor 

pentru anul 2026, înregistrat la nr. 592/02.02.2026; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 

Raportul de specialitate întocmit de domnul Pop Dorin – șeful serviciului voluntar pentru 

situații de urgență; 

  Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 

socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 

gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism, comisia pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie 

copii  și comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii 

publice, a drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul 

Suceava; 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de asigurare a resurselor umane, 

materiale și financiare necesare gestionării situaţiilor de urgenţă, pentru anul 2026, 

înregistrat la nr. 595/02.02.2026; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 

Raportul de specialitate întocmit de domnul Pop Dorin – șeful serviciului voluntar pentru 

situații de urgență; 

Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 

socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 

gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism și comisia pentru administratie 

publică locală, juridică si de disciplina, apărarea ordinii si linistii publice, a drepturilor 

cetățenilor  din cadrul Consiliului local al comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării Contractului de comodat nr. 

3400/06.06.2024 încheiat între UAT Comuna Pojorâta și Dr. Brujbu Isabella-Cristina, 

precum și inițierea demersurilor pentru valorificarea prin închiriere a spațiului, înregistrat la 

nr. 598/02.02.2026; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 

Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai Cristian - șeful serviciului 

financiar contabil; 

Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 

socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 

gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism din cadrul Consiliului local al 

comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de terenuri, înregistrat la nr. 

601/02.02.2026.   

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 



Raportul de specialitate întocmit de domnul Lehaci Silviu - Dumitru – consilier superior în 

cadrul serviciului financiar contabil, urbanism, cadastru, mediu; 

Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 

socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 

gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism din cadrul Consiliului local al 

comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

10. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință cu titlu gratuit, către Societatea 

Națională de Transport Gaze Naturale „TRANSGAZ” S.A. Mediaș, a terenurilor identificate 

cu număr cadastral 41538 pentru amplasarea SRMP-ului (suprafata de 924 mp) si 39636 

pentru amplasarea racordului de gaze naturale si a incintei robinetului de racord (suprafata 

ocupata fiind de 158.4 mp) pe perioada exploatare a obiectivului de investitie: „Dezvoltare 

retea inteligenta de distributie a gazelor naturale in comunele Pojorata si Fundu Moldovei, 

judetul Suceava” Racord gaze naturale, Stație de Reglare Măsurare Predare Gaze Naturale – 

SRMP si incinta robinet racord - înregistrat la nr. 604/02.02.2026;  

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 

Raportul de specialitate întocmit de domnul Fisuș Toader – Daniel – consilier superior în 

cadrul serviciului financiar contabil; 

Avizul comisiilor de specialitate: comisia pentru programe de dezvoltare economico – 

socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 

gospodărire comunală, protecţia mediului, urbanism şi turism din cadrul Consiliului local al 

comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

11. Proiect de hotărâre privind nominalizarea reprezentanţilor Consiliului local în 

comisia de evaluare a secretarului general al comunei Pojorâta, înregistrat la nr. 

607/02.02.2026; 

Referatul de aprobare întocmit de primarul comunei; 

Raportul de specialitate întocmit de domnul Cârloanță Mihai Cristian - șeful serviciului 

financiar contabil; 

Avizul comisiei de specialitate: comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de 

disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor din cadrul Consiliului local al 

comunei Pojorâta, judeţul Suceava; 

   12.Întrebări, interpelări, petiții și informări.  

 

  

  

                                                                       PRIMAR, 

                                                          Ioan – Bogdan CODREANU        
 


